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Số:                 /CTDON-TTHT
V/v ưu đãi thuế TNDN đối với 

      sản phẩm công nghiệp hỗ trợ

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Đồng Nai, ngày       tháng       năm

Kính gửi: Công ty TNHH Elensys Tp.HCM
Địa chỉ: Nhà xưởng số 7, đường số 1, KCN Giang Điền, xã Giang Điền, 

huyện Trảng Bom, tỉnh Đồng Nai. MST: 3603386581
Cục Thuế tỉnh Đồng Nai nhận được văn bản số 01-

10223/CV/ELENSYSHCM ngày 13/11/2023 của Công ty TNHH Elensys Tp.HCM 
(sau đây gọi là Công ty) về việc hướng dẫn ưu đãi thuế TNDN đối với sản phẩm 
công nghiệp hỗ trợ ưu tiên phát triển. Về vấn đề này, Cục Thuế tỉnh Đồng Nai có ý 
kiến như sau:

Căn cứ khoản 5 và khoản 9 Điều 1 Luật số 71/2014/QH13 của Quốc hội khóa 
13 sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật thuế thu nhập doanh nghiệp 
14/2008/QH12;

Căn cứ Thông tư 96/2015/TT-BTC ngày 22/06/2015 của Bộ Tài chính sửa 
đổi, bổ sung một số nội dung tại Thông tư 78/2014/TT-BTC.

+ Tại điểm g khoản 1 Điều 11 quy định thuế suất ưu đãi thuế TNDN;
+ Tại điểm a khoản 1 Điều 12 quy định về thời gian miễn thuế, giảm thuế;
Căn cứ Điều 4 Thông tư 21/2016/TT-BTC ngày 05/02/2016 của Bộ Tài chính 

hướng dẫn về khai thuế giá trị gia tăng và ưu đãi thuế thu nhập doanh nghiệp;
Căn cứ các quy định nêu trên, trường hợp Công ty được thành lập từ dự án 

đầu tư mới từ năm 2016, năm 2017 là năm đầu tiên dự án đầu tư phát sinh thu nhập 
và hưởng ưu đãi thuế TNDN theo điều kiện địa bàn khu công nghiệp (miễn 02 năm, 
giảm 50% trong 04 năm tiếp theo), năm 2023 dự án được cấp Giấy xác nhận ưu đãi 
sản xuất sản phẩm công nghiệp hỗ trợ ưu tiên phát triển thì dự án được hưởng ưu đãi 
thuế TNDN theo điều kiện dự án đầu tư sản xuất sản phẩm công nghiệp hỗ trợ ưu 
tiên phát triển cho thời gian còn lại kể từ năm 2023.

Các ưu đãi về thuế TNDN chỉ áp dụng đối với doanh nghiệp thực hiện chế độ 
kế toán, hóa đơn, chứng từ và nộp thuế TNDN theo kê khai. Công ty tự xác định các 
điều kiện ưu đãi thuế, mức thuế suất ưu đãi, thời gian miễn thuế, giảm thuế, số lỗ 
được trừ (-) vào thu nhập tính thuế để tự kê khai và tự quyết toán thuế với cơ quan 
thuế theo quy định tại Điều 22 Thông tư 78/2014/TT-BTC của Bộ Tài chính.

Cục Thuế tỉnh Đồng Nai thông báo để Công ty được biết và thực hiện đúng 
quy định tại các văn bản quy phạm pháp luật./.
 Nơi nhận:
- Như trên;
- Tổng cục Thuế (thay b/c);
- Lãnh đạo Cục (b/c);
- Website Cục Thuế ĐN;
- Phòng NVDTPC; TTKT2
- Lưu: VT, TTHT (Thanh,3b).
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Nguyễn Văn Viện
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